
ŽUPNI OGLASI:   
 Danas je MLADA MISA VLČ. KREŠIMIRA HARAMIJE U ŽUPI PLEŠIVICA. 

Slavlje će započeti roditeljskim blagoslovom kod župne kuće u 10.30 sati 

nakon kojeg slijedi procesija do kapele sv. Franje Ksaverskog te misno slavlje. 

Svi koji možete, pozivam da odete na mladomisničko slavlje! Kod nas neće 

biti sv. Mise u 11, a u Cvetkoviću je u 8.30 sati. 

 Od iduće nedjelje, LJETNI JE RASPORED NEDJELJNIH MISA: 7.30, 9 i 

19 sati te u Cvetkoviću u 8.30 sati.  

 Iduće nedjelje je proslava 50 godina svećeništva (Zlatna misa) mons. 

Juraja Batelje kod kapelice u Rastokima u 10.30 sati. 

 Najavljujemo župno hodočašće na Trsat 9. kolovoza te dekanatska 

hodočašća u Mariju Bistricu (30. kolovoza) i Ludbreg (6.rujna). 

 Vašoj dobroti se preporučamo za donaciju papira. Hvala unaprijed! 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost prostora 

crkve, prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Olivia Matko (kći Marka 

Matka i Mihaele Zorić, HKM Frankfurt). Molimo za njezin duhovni rast! 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: utorak i četvrtak 17.30-

18.30 sati. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 

01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 

Tada možete upisati MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

6. - 13. 7. 2025. 

ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
6. SRPNJA 2025. 

 

Lk 10,1-12.17-20 

Počinut će na njemu 
mir vaš.  

 

Zrnje…   

 Pošten radnik koji dolazi raditi u 

žetvi, glede svoga poziva prvo bi trebao 

znati da radi u žetvi Božjoj. On kao takav 

nije gospodar usjeva ni žetve, jer urod 

nije nastao njegovim trudom i 

sposobnostima, već Božjim darom i 

zalaganjem.  

 I bez njega Božja životna snaga je 

podigla usjev i dala da uzraste do mjere 

zrelosti i spremanja u žitnicu. Zato radnik 

nije gospodar žetve, već samo radnik koji 

se iskreno trudi svoj posao vršiti na 

najbolji mogući način. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
7. – 13. 7. 

PONEDJELJAK, 7. 7., Vilibald, Vilko, Odon, Goran, Benedikt  
7 sati    + Zdenka i Mato Čičak, god. 

UTORAK, 8. 7., Akvila, Priscila, Adrian, Eugen, Prokopije, Pankracije  
19 sati  1) Dragica, Zlata i Ivan Rubes 2) Pavao Budinšćak 3) Tereza, god., 
Izidor i Ivan Strmečki 4) Pok. iz ob. Severinac 5) Na nakanu 6) Mijo i Slavica 
Beg i pok. iz ob. 7) Ivan Fabijanić, god. 

SRIJEDA, 9. 7., Bl. Marija Propetog Isusa; Sv. Augustin Zhao Rong  
7 sati  + Barica Rak, god., i pok. iz ob. Rak i Bujan 

ČETVRTAK, 10. 7., Feliks, Srećko, Filip, Rufina, Viktorija  
19 sati  + Ljubica i Alojz Grdiša 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 11. 7., SV. BENEDIKT, opat, zaštitnik Europe  
19 sati  1) Ljubica i Zvonimir Šintić 2) Pok. iz ob. Papa 3) Smiljana Pivac 
Scharp, god. 

SUBOTA, 12. 7., Proklo, Hilarije, Fortunat, Mohor, Živko, Tanja  
7.30 sati  + Timon Dragović 

NEDJELJA, 13. 7., PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU  

7.30 sati + Juraj i Nenad Kokot 

9 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + ob. Samac 

Cvetković 8.30 sati 

 

  
     

DJEČJE LJETO 2025. 
  Prijave za oratorij (26. – 31. 8.) vrše se preko QR koda navedenog 

u listiću, oglasnoj ploči i društvenim mrežama Župe. BUDUĆI DA SE VEĆ 

VIŠE OD TRI ČETVRTINE KAPACITETA POPUNILO, prijavite se na vri-

jeme jer su mjesta ograničena! Prijava je valjana tek nakon što se uplati 

kotizacija na žiro račun Župe HR5123600001101720117. Kotizacija iznosi 

25 EUR, a u nju su uključeni ručak i užina kroz četiri dana, majica, hodoča-

šće i materijali. Ukoliko netko nije u mogućnosti platiti, neka javi u Župni ured 

jer to nije zapreka za sudjelovanje. 

U sakristiji ili u kutiji kod stolića za tisak, možete dati svoj dar za 

kvalitetno održavanje oratorija. Isto tako, molim Vas da se uključite prema 

svojim mogućnostima, pitajte tvrtke koje bi mogle pomoći bilo financijski ili 

materijalno. Svaka ruka dobro je došla, osobito za pomoć u kuhanju! Svi 

oni koji mogu pomoći na bilo koji način neka se jave u sakristiju! 

PRIJAVA NA DJEČJE LJETO 2025. 

 

    
UPLATA KOTIZACIJE 


